



校企双方深入探讨人才培养“企业实践教学培养环节”

——学院领导深入筑美和顺茵公司调研

2017年12月19日下午,学院在国华大厦第一会议室召开2017-2018学年度广东省高职院校技能大赛专项工作推进会...

2017年11月30日下午,顺德职业技术学院保卫处处长赵克宁等领导一行十余人,来我院参观交流...

2017年11月24日晚,督察委员会第二届换届大会暨第三届挂牌仪式在国华大厦学术报告厅举行...

2017年11月23日下午,由人事处组织的学院第一批赴台考察学习人员交流座谈会...

2017年11月22日下午,学院组织以顺德职业技术学院马克思主义学院院长李霞为组长的七人专家组...

2017年11月16日,中央电视台英语频道在学院进行全天候的电视直播和新媒体直播...

2017年11月13日下午,江门市新会区关心下一代工作委员会主任伍锦泉一行16人来院参观交流...

2017年11月11日晚,学院团委青年志愿者服务中心在授渔楼负一楼大教室举办“志愿于碧职,终生于奉献”为主题的三周年庆典晚会...

2017年11月初,省教育厅公布了第六届师德主题征文活动获奖名单,学院获“优秀组织奖”...



2017年11月21日和12月11日,学院领导前往现代筑美家居有限公司(以下简称筑美公司)和碧桂园集团顺茵绿化工程设计公司(以下简称顺茵公司)调研...

学院院长刘惠坚、副院长苏成柏一行受到筑美公司副总经理鞠昶、人事行政中心总经理周辉等领导的热情接待...

鞠昶副总经理要求企业导师要更有责任、有义务、有耐心,花更多心思去指导学生,了解90后学生的个性...

刘惠坚院长高度评价鞠昶副总经理,表示企业领导对校企合作育人人才有这样的认识高度,难能可贵...



技术技能,才能在众多高校的毕业生中脱颖而出,才能符合学院创办人杨国强先生培养服务基层一线管理干部或技术骨干的要求...

指出学院开设的相关专业课程,必须根据企业岗位所需要的知识和技能进行设置,特别要围绕碧桂园集团及下属公司相关岗位所需要的素质和能力进行设置...

学院召开首次校企共同开发教材研讨会

2017年10月23日上午,碧桂园集团成本中心成本管理部总经理齐艾红一行9人莅临学院,与学院就《专业岗位能力》企业实践教学培养系列教材编写进行研讨...

指出教材聚焦工作岗位,突出技能培养,涵盖房地产开发的全过程成本管理,充分体现碧桂园先进的管理理念、管理方法和先进技术...

徐刚指出此次会议有四个方面的特色和亮点:一是率先开办、对接需求;二是校企合作,企业主体;三是真实案例,源于实践;四是内容全面,形成体系...



刘惠坚指出此次校企共同开发教材,是真正意义上和企业共同编写教材,体现了企业作为主体参与人才培养工作...

齐艾红介绍了碧桂园全成本管理体系、全成本管理工作要点、集团全成本管理工作发展方向等内容,分析了全成本管理工作应具备的职业素养...

苏成柏指出,齐艾红关于成本管理体系、管理理念、管理机制,以及对成本管理工作岗位工作人员知识、能力的要求,对校企双方共同培养成本管理人才,推进专业建设和课程建设,共同开发系列教材具有指导意义和引领作用...

刘惠坚指出此次校企共同开发教材,是真正意义上和企业共同编写教材,体现了企业作为主体参与人才培养工作...

清远市职业教育集团在学院举行“现代学徒制课程体系构建及实施”经验交流会

为进一步增强清远市职业教育集团职业院校的交流合作,探讨高职教学模式与方法改革,促进课程建设与专业发展,提升教育教学质量水平,2017年12月25日,清远市职业教育集团在学院国华大厦第一会议室举行“现代学徒制课程体系构建及实施”经验交流会...



且就高职院校现代学徒制试点工作经验和问题与学院教师进行热烈的交流与讨论。现代学徒制课程体系构建及实施“经验交流会的圆满结束,对于我院现代学徒制试点工作的推进和开展,现代学徒制课程体系的建构和实施具有积极的借鉴作用...

学院举行中高职人才培养衔接工作推进会



2017年12月20日,学院在国华大厦第一会议室举行中高职人才培养衔接工作推进会。顺德区中等专业学校校长黄瑞兴、北滘职业技术学校校长刘杰华、陈村职业技术学校副书记陈栋,学院院长刘惠坚,副院长苏成柏、徐刚等领导参加会议...

大办学目标,结合2014级学生实践教学培养和2017届毕业生高薪就业情况,全面介绍了学院人才培养模式改革创新的研究、实践和成果,着重介绍了学院专业人才培养定位、校企全方位深度育人人才体制机制创新、教学组织方式变革等内容...

徐刚副院长详细解读了省厅教育有关中高职人才培养衔接工作的相关文件,结合学院调研和学院实际情况,介绍了“现代学徒制”“自主招生”“中高职贯通培养”的内容、特点、条件和类型等情况...

我院在省职业院校技能大赛获得首个一等奖

2017年12月29日,学院代表队在2017年广东省职业院校技能大赛(高职组)“中餐主题宴会设计”中荣获一等奖第二名,这是我院在2017年省职业院校技能大赛中获得的首个一等奖...



此次竞赛得到了碧桂园集团和学院领导的高度重视和大力支持。学院积极组织申报,由酒店管理专业教师校外实践基地广州凤凰城酒店企业老师组成的指导团队积极备战,认真研讨集训方案,充分利用企业优势资源...

我院学生荣获2017展翅计划“首席实习生”最高奖项

2017年11月12日,由广东省学生联合会主办的2017“展翅计划”“首席实习生”评选活动决赛暨颁奖典礼在华南理工大学广州学院隆重举行。团省委副书记武一婷,全国青联常委、广东省政协委员、广东省青联副主席吴杰庄等领导、嘉宾、代表出席典礼。学院学生王嘉宝荣获最高奖项“首席实习生”...

本次活动自8月30日启动以来,吸引了近56万人次参与,经过多轮竞争和评选,在决赛现场诞生了5名“首席实习生”,暨南大学等20所高校获“优秀组织奖”。活动还评出“最佳口才奖”“最佳智慧奖”“最佳创意奖”“最佳人气奖”等奖项。据悉,“首席实习生”们将获得进入知名企业实习机会。“展翅计划”是共青团广东省委员会于2013年联合省人社厅、省教育厅等十家单位共同发起的大学生就业创业能力提升行动,已顺利帮助超过30万名大学生开展实习锻炼。 (供稿:学生工作处 王冰冰)

2017—2018 学年第 1 学期师生省级以上竞赛获奖汇总

Table with 6 columns: 序号, 名称或比赛项目, 获奖学生名单, 指导/获奖老师, 奖项, 发证机关. Lists various competitions and winners.

学院举行信息化建设“十三五”规划专家论证会



2017年12月7日,学院在国华大厦第一会议室举行信息化建设“十三五”规划专家论证会。广州工程职业技术学院原院长樊至光,清远职业技术学院副院长许建,顺德职业技术学院信息中心主任李旋波受邀前来进行论证。学院院长刘惠坚,党委书记、副院长许从进,副院长苏成柏、徐刚,学院办公室、教务科、研处、学生工作处、人事处等职能部门负责人参加会议...

信息化发展趋势和要求,针对学院现状和办学特色,对学院信息化建设的理念、目标、内容、资源、预算和队伍建设等方面提出了宝贵意见和建议。刘惠坚院长表示专家的意见和建议对学院信息化建设具有重要意义。指出信息化建设要根据学院实际情况,凸显学院办学目标和办学特色。围绕学院的办学目标,在学院设置信息中心,以远程和移动作为必要的技术手段,聚集集团资源,辐射全国各地的企业实践岗位。刘惠坚院长指出学院信息化建设的目标主要有领导决策功能、教育教学服务功能、数据采集功能和生活工作系列服务等。要注意处理好三种关系:一是基础和技术的关系,基础设施建设要考虑长远,技术够用;二是规划和重点的关系,重点满足教育教学需要,如满足教师多种教学方法、大量的实践实训教学,在线的精品资源使用和第三年的实践教学培养的需求,并建立学生终身信息跟踪系统;三是重点和优先的关系,根据学院的现状和发展,着重选择、重点发展。 (供稿:党委办公室 陶必芝)